

小白兔变身

金山小学 四(5)班 陆敏琪

从前,有一只可爱的小白兔,它有一条雪白的长尾巴,一对乌黑的大眼睛和一个巧玲珑的鼻子。笑起来脸上还有两个深深的小酒窝呢,谁看见它都会喜欢上它。

有一天,小白兔蹦蹦跳跳地去森林里采蘑菇。突然,一阵刺耳的喇叭声传到了小白兔的耳朵里,眼看着低头玩手机的小熊猫就要被大卡车撞上了,小白兔毫不犹豫地跑了过去,一把推开了它,而自己的尾巴却被车轮碾压到了。看到这一幕的小熊猫吓得连手机都掉在地上,它顾不得捡手机,飞快地跑到小白兔身边,轻轻扶起了伤势严重的小白兔,小白兔虚弱地说:“以后……不要……在大马路上……沉迷于玩手机,太危险了。”说完便晕了过去。这时,好多动物都围了过来对熊猫指指点点,“真是害人害己啊,多么漂亮的孩子,如今都不知道是死是活……”“快点打120”,有小动物提议。

很快救护车来了,大家把小白兔安全地送到了医院。过了许久,小白

兔慢慢地睁开了眼睛,“请问,这里在哪里,我是不是已经死了?”老马医生笑着说:“傻孩子,你没死,这里是医院,但是你的尾巴伤得太严重,为了保住你的性命,唯一的办法就是断尾。”“医生,就没有别的办法了吗?”老马医生摇了摇头说:“真的没有别的方法了,否则连命都保不住啊!”

小白兔手术后,看着镜子里短短的尾巴,难过地哭了起来:“我现在这么丑,谁还愿意跟我一起玩,我以后再也没有朋友了,呜呜……”它越说越伤心,越哭越大声,最后把眼睛都哭红了。大家看了都很心疼小白兔,就安慰它说:“小白兔,虽然你的尾巴变短了,但是在大家心目中你仍然还是那么漂亮,你看你现在尾巴像不像一个小雪球,我们都可羡慕了。”“真的吗?”小白兔问道。“当然是真的。”大家都异口同声地说道。

从此,小白兔就变成了一个短尾巴、红眼睛的样子,大家还是像以前那样喜欢它。



大丰收

(金山农民画) 食品科技学校

1612班 孙凤凤作

指导老师:王阿妮

心灵的休憩

蒙山中学 七(1)班 周嘉琳

静的不是心情,是心境。人能常清静,天地悉皆归!心若止水,何处不宁?

——题记

漫步在街道旁,耳边充斥着各种各样的嘈杂声:吆喝声、喇叭声、吵骂声……这个城市几乎到处一片喧嚣沸腾。

街边一个角落里,一个卖爆米花的老爷爷在用力地吆喝着;另一边,喇叭里重复地“嘶吼”着“今日大酬宾”;一边的集市中传来顾客因还价不成而破口大骂的声音。

我皱了皱眉头,心中的烦躁渐渐扩大。我加快脚步,过一个拐角,走入一家书店。呼,心中的烦躁瞬间烟消云散了。书店内还是很安静的,大概是因为收银的地方与看书的地方分在了不同的楼层。在这间诺大的阅览室中,有的只是“沙沙”的翻书声,偶尔打哈欠的声音都会被放大好几倍。拿起一本书,翻开书页,沉浸在书香中。突

然,一声突兀的孩童哭声打破了这儿的安静。闻声望去,原来是一个大约七八岁的小孩吵闹着不让妈妈买试卷,手使劲儿地拉扯着妈妈的衣角,身子向后倾斜着,脚也不停地向后退步。可一个孩子的力气哪有成人的大?那位妈妈嘴里骂骂咧咧,硬是把那孩子拖走了。

目睹了这一场闹剧,我也没心思再去看书了,拿起手中的书,快速地结账走人了。

这个城市似乎真的没有一方“静”土,能够让我沉浸自己的世界里,得到真正的休憩。

十一黄金周,父母带我回乡下度过一天。吃完中饭,我搬了一只小凳子到后菜园去,欣赏着乡村的美景。青菜翠绿翠绿的,韭菜绿油油的,角落两棵橘子树已经结了亮橙色的小橘子,菜园旁是一片浓密的竹林,后面是



有趣的小弄堂

区第一实验小学 四(1)班 曹勐阳

在奶奶家的小店旁边,有一条有趣的小弄堂,我很喜欢它,每次去奶奶店里,我总会去那里走一走。

今天,我照例来到了这条小弄堂,一阵阵淡淡的香味扑鼻而来。是什么味道这么好闻啊?我打算好好寻找一番。沿着忽窄忽宽的小弄堂一直往前走,香味越来越浓。“应该离香味不远了吧。”我心里默默地说。在我为之喜悦时,我已经来到了最窄的小路,这也是我最喜欢的一段路,只要一走上去,

脚步就会变得特别响亮,仿佛有人在弄堂里敲鼓,爸爸告诉我,这是脚步声撞击墙面,又被弹回来形成的回声。两边的墙高,路又窄,回声自然更加响亮。因为会发出有趣的声音,所以我每次到这儿,都会模仿大象走路的样子,轻轻抬腿,又重重地把脚踏在水泥地上。顿时,我的脚步声响彻了整条弄堂。

哎呀,玩着玩着,差点忘了,我还要寻找那令人心旷神怡的香味

征稿启事

本版长期向全区中小学生征集作文、书画、摄影、剪纸等各类作品。要求:

1. 文体不限,形式不限
2. 文章具有真情实感
3. 严禁抄袭
4. 邮箱:

1083987467@qq.com

5. 来稿请注明学校、年级、班级、姓名

呢!我继续寻找着。突然,透过半敞的老式木门,我看一棵比屋子高、枝叶繁密的树,一朵朵黄色的小花儿正朝着我露出微笑。对呀,就是它散发出的香味,我终于找到了,原来是桂花香。小弄堂里香味扑鼻,让我想到了桂花糕、桂花小圆子……

这是一条有声音、有香味,特别有趣的小弄堂。下次或许有更有趣的事情等着我去发现。

(指导老师:陆晓云)

深深的赞叹

金盟中学 八(1)班 陈星晴

阳光透过云层照亮大地,又是一抹苍翠映入我的眼帘,清凉了整个夏天,我深深地赞叹你——绿萝!

那个烈日普照的正午,我实在接受不了日复一日练习书法的枯燥,我气急败坏地把笔一扔,再也不想拿起这支笔。室内的灯光不再明亮,墙上的壁纸张牙舞爪地向我扑来,空气阴暗又潮湿,深色的家具黑压压一片,仿佛在嘲笑我连这点小事都做不好,我的心又下沉了几分。

我走近几步,见是一株绿萝,只有藤蔓顶端的两片小嫩叶向我昭示着它还有生命。出于怜悯,我便给它浇了些水,将它放置在阴暗的角落里,便离开了。

几天后,我不经意间瞥见了那

株绿萝。它竟挺立起身腰,那两片嫩叶精神抖擞,像在睁大眼睛告诉我:“你看我活得精神!”我心头窃喜,又给它浇了水。

渐渐地,那盆绿萝又长出嫩芽,展现出顽强的生命力,我在一旁啧啧称奇。偶然间,我看见了拴在一条藤蔓上的一个标签,上面的字被我浇的水淋湿了,上面模糊地写着:只要没有枯萎,就为了翠绿而竭尽全力。

我的内心似是被什么猛击了一下,看向那盆绿萝的眼神也越发不同起来,想起前些日子,它的叶子蜷缩萎靡,枝干没有一丝生气,一片枯萎的惨相。而现在,昂首挺胸,像从油画中跑出来的精灵,其它植物都

被它衬得暗淡无光。

我不禁联想到自己,绿萝忍耐许久,等待时机,才换来生机,而自己呢?书法未得到老师的鼓励与赞赏,就耐不下性子练习,如此没有耐心与毅力,怎么可能获得更好的成绩呢?

我猛然间想起那句话,只有竭尽全力去拼搏,才能取得成功。正是因为成功的来之不易,才因此显得更有价值。这时,我似乎浑身上下充满力量,下定决心承受乏味的练习。

我深深地赞叹:绿萝凭借顽强的忍耐力,等待时机,才有了重见天日的时刻,正是它的这种精神给我指明了前进的方向,为我点亮了一盏灯!

(指导老师:岳月清)



水乡

(国画)

山阳中学 徐申航(14岁) 作 指导老师:陈卫峰